

MILENA ŠATAVOVÁ

Milena Šatavová se narodila 17.července 1932 v Praze Jiřímu a Anně Pivrcovým. Až do konce 2.světové války žila v Horažďovicích, kde její tatínek působil jako soudce. S pozemky rodiny Pivrcových sousedily pozemky hraběte Kinského, s jehož syny Milena Šatavová strávila část dětství.

Poté, co její strýc, generál Karel Mareš – bratr maminky – za 2.světové války uprchl do Anglie, kde vstoupil do RAF, nastaly rodině krušné časy. Jiří a Anna Pivrcovi měli být odsunuti, a proto svou dceru na nějakou dobu poslali do kláštera. Jejich odsunu ale naštěstí bylo zabráněno - maminku do svých služeb jako dělnici přijal hrabě Kinský, tatínka před odsunem zachránil inženýr Uhl, kterého znal ze svých studentských let. Byl to Němec, který se za války stal ředitelem strakonické zbrojovky a který rozhodoval o odsunech v západních Čechách. Jiřího Pivrnce ve zbrojovce zaměstnal jako dělníka. Po válce byl Jiří Pivrnec pověřen prezidentem Benešem, aby soudil kolaboranty v oblasti Tábora až Sušice. Rodina se tedy přestěhovala do Tábora a Milena Šatavová začala studovat na gymnáziu. Po maturitě jí ale bylo řečeno, že kvůli otci, který odmítl odsoudit mnichy v komunisty zinscenovaném procesu a zároveň nevstoupil do KSČ, nemůže studovat žádnou vysokou školu. Rodinný přítel, doktor Burian, jehož dcera Věra byla spolužačkou a přítelkyní Mileny Šatavové, ale oběma dívkám zajistil roční zdravotnický kurz v Teplicích.

Odtamtud Milena Šatavová odešla do táborské nemocnice, kde ji zaučovaly řádové sestry. Poté, co je komunisté donutili odejít, se Milena Šatavová stala vrchní sestrou na operačním sále. Po patnácti letech se rozhodla odejít kvůli riskantním operacím tehdejšího primáře. Okamžitě dostala nabídku od doktora Bozadžijeva a nastoupila na stomatologii. V tomto oboru zůstala až do svého odchodu do důchodu.

Jakožto velký milovník sportu pořádala Milena Šatavová pro své kolegy z nemocnice různé zájezdy, např. do Krkonoš. Věnovala se také jízdě na slalomových lodích nebo horolezectví.

23.února 1957 se vdala za Jana Šatavu, který studoval o rok výše na gymnáziu. Jejich jediný syn Jan se narodil 23.listopadu 1960. Milena Šatavová má dvě vnučky a dvě pravnoučata.